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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

Δελτίο Τύπου 
 

Συνάντηση με τον Δήμαρχο Νίκο Ζενέτο είχε ο νέος Διοικητής του Α.Τ Ιλίου 

Εθιμοτυπική επίσκεψη στο Δημαρχείο Ιλίου και συνάντηση με τον Δήμαρχο Νίκο Ζενέτο, τον 

Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Ιωάννη Χαραλαμπόπουλο και τους αντιδημάρχους 

πραγματοποίησε ο νέος Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Ιλίου, Αστυνομικός Υποδιευθυντής 

Ευστάθιος Σιδερίδης, συνοδευόμενος από τον τέως Διοικητή, Υπαστυνόμο Α΄ Δημήτρη Χαλδαίο.  

Μέσα σε, ιδιαίτερα, θετικό κλίμα, ο νέος Διοικητής ενημέρωσε τον Δήμαρχο για θέματα που 

αφορούν την αστυνόμευση της περιοχής και διαβεβαίωσε πως το Αστυνομικό Τμήμα Ιλίου θα 

συνεχίσει, με τον ίδιο ζήλο και την ίδια αποτελεσματικότητα, προκειμένου οι πολίτες να είναι και να 

νιώθουν προστατευμένοι.  

Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Ιλίου χαρακτήρισε τα θέματα τάξης και ασφάλειας ύψιστης 

προτεραιότητας για κάθε περιοχή και εξήρε το έργο των προκατόχων του κ. Σιδερίδη, το οποίο έχει 

ως αποτέλεσμα το Ίλιον να συγκαταλέγεται μεταξύ των ασφαλών πόλεων.   

Σε δηλώσεις του μετά τη συνάντηση, ο κ. Ζενέτος τόνισε:  «Με τον νέο Διοικητή του Αστυνομικού 

Τμήματος Ιλίου είχαμε μία εποικοδομητική συζήτηση, για τον τρόπο με τον οποίο το Τμήμα θα 

εντείνει ακόμα περισσότερο τις προσπάθειες, ώστε να αποτελεί ασπίδα σε κάθε κάτοικο. Δεν 

υπάρχει δημοκρατία χωρίς ελευθερία, ούτε ελευθερία χωρίς κανόνες και ασφάλεια. Παράλληλα, 

τον διαβεβαιώσαμε ότι ο Δήμος βρίσκεται διαχρονικά στο πλευρό της Αστυνομίας, συμβάλλοντας, 

στο μέτρο των δυνατοτήτων του, στις ανάγκες μιας αποτελεσματικής αστυνόμευσης, που στέκεται 

με σεβασμό στο δικαίωμα του πολίτη να είναι ασφαλής στο σπίτι, στη γειτονιά ή την εργασία του».  

 

Ίλιον, 15.09.2020 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος με τον νέο Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Ιλίου, Αστυνομικό 

Υποδιευθυντή Ευστάθιο Σιδερίδη, τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου Ιωάννη 

Χαραλαμπόπουλο και (από αριστερά) τους Αντιδημάρχους Τεχνικών Υπηρεσιών Γιώργο Φερεντίνο, 

Πολιτισμού Γιώργο Φραγκάκη, Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Ανδριάνα Αλεβίζου, 

Διαχείρισης Απορριμμάτων και Πρασίνου Παναγιώτα Μηλιώνη, Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας 

Δημήτρη Βασιλόπουλο, καθώς και τον τέως Διοικητή, Υπαστυνόμο Α΄ Δημήτρη Χαλδαίο. 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος παρέδωσε αναμνηστικό μετάλλιο της πόλης στον τέως Διοικητή, 

Υπαστυνόμο Α΄ Δημήτρη Χαλδαίο 
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